[bookmark: _GoBack]1.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове МЕНЯ все согласные звуки звонкие. 
2)В слове ГЛАДКО буква Д обозначает звук [т]. 
3)В слове ЛЕШЕМУ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
4)В слове ОПИСАНИЕ пять слогов.

2.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СМЕЛЫЙ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
2)В слове ЛЮБОВЬ мягкость согласного [ф’] обозначена на письме  буквой Ь (мягкий знак).
3)В слове ЧАШКА все согласные звуки глухие.
4)В слове ЧИСТАЯ три слога.

3.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове УЛИЧНОГО все согласные звуки твёрдые.
2)В слове ВПРАВО первый звук – [ф]. 
3)В слове ЕЩЁ – четыре звука. 
4)В слове ДЕНЬГИ мягкость согласного [н’] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак).

4.В каком слове звуков больше, чем букв?
1) известный      2)пояснить         3) воспитание          4) редкость

5.В каком слове звуков больше, чем букв?
1)ещё        2)учитель       3) хочется         4)честная

6.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЧУЖИМ все согласные звуки твёрдые.
2)В слове ЧТОБЫ буква Ч обозначает звук [ш]. 
3)В слове ПУСКАТЬ все согласные звуки глухие. 
4)В слове СЕРЬЁЗНОМ количество букв и звуков совпадает.
7.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЖЕСТОКОЙ все согласные звуки твёрдые. 
2)В слове БЕЗДОННО все согласные звуки звонкие. 
3)В слове РАЗНЫЕ три слога. 
4)В слове МАЛЕНЬКИМ восемь звуков.    

8.В каком слове букв больше, чем звуков ?
1)японцы        2)приехали        3)вежливо        4)смотреть

9.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЖИВОТОМ все согласные звуки твёрдые. 
2)В слове МИГ буква Г обозначает звук [к]. 
3)В слове ВИДИТЕ все согласные звуки мягкие.
4)В слове ПРОЕКТОРА три слога.

10.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ПОЛУЧАЛ все согласные звуки твёрдые. 
2)В слове ПОДОШЁЛ буква Ё обозначает один звук. 
3)В слове ИЗВЕСТНЫХ 8 звуков.
4)В слове ПЯТЁРКУ количество звуков и букв совпадает.

11.В каком слове букв больше, чем звуков?
1)слагается       2)тихое       3)составлять и      4)собираясь

12.В каком слове букв меньше, чем звуков?
1)думаешь        2)несёт        3)растаяла        4)беречь

13.В каком слове все согласные звуки мягкие?
1)следующий         2) бельё        3) одежда        4) арестант

14.В каком слове все согласные звуки звонкие?
1)все        2)высокий         3)старик        4)видели

15.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове МАРЬЯ количество букв и звуков совпадает.
2)В слове РОБКО на месте согласного Б произносится звук [п]. 
3)В слове ПРИЖАЛА все согласные звуки образуют пару по твёрдости и мягкости.
4)В слове ЖИВОЕ – три слога.

16.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ШУБЁНКЕ буква Ё обозначает один звук. 
2)В слове ЖАЛКУЮ все согласные звуки имеют пару по глухости – звонкости.
3)В слове СВОЮ 2 слога.
4)В слове ГОРЕСТНО 7 звуков.

17.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СЧАСТЬЕ все согласные звуки  глухие.
2)В слове ВПРЯМЬ первый звук – [ф]. 
3)В слове УЧИТЕЛЬ мягкость согласного [л’] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак). 
4)В слове ДЕТСТВА звуков меньше, чем букв.

18.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове НЕЛОВКО буквой  В обозначен звук [ф]. 
2)В слове МЕДАЛЬЮ количество звуков и букв совпадает. 
3)В слове КОЛЬЦО все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.  
4)В слове ЖИЗНЬ все согласные звуки звонкие.


19.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СМУЩЁН буква Ё обозначает звук [о].
2)В слове ПОЮ четыре звука. 
3)В слове РАДОСТНО букв больше, чем звуков. 
4)В слове ОБЩАТЬСЯ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.

20.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЕГО все согласные звуки глухие. 
2)В слове ДЕТСТВО звуков меньше, чем букв. 
3)В слове РАЗМЕР все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
4)В слове УТИХЛИ три слога.

21.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СНЕГ последний звук – [к]. 
2)В слове ДРУГОМУ все согласные звуки звонкие.
3)В слове ЖЕНЩИНА все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
4)В слове НЕЧАЯННО буква Е обозначает один звук.

22.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ОБЪЯВИТ количество букв и звуков совпадает.
2)В слове ЩУПЛОМУ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3)В слове РАДОСТНО звуков меньше, чем букв.
4)В слове СЕРЬЁЗНЫМ буква Ё обозначает 2 звука.

23.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ОДНАЖДЫ все согласные звуки звонкие.
2)В слове СПИЧЕК все согласные звуки имеют пару по твёрдости и мягкости. 
3)В слове ОГОНЬКИ мягкость согласного [н’] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак). 
4)В слове СЕРДЦЕ звуков меньше, чем букв.
24.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЦИРКУЛИ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
2)В слове ДАЖЕ все согласные звуки имеют пару по глухости – звонкости. 
3)В слове ЯВНО букв меньше, чем звуков. 
4)В слове ЭТО два слога.

25.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СТРАШНО все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости. 
2)В слове НАБЕРЕЖНОЙ все согласные звуки звонкие.
3)В слове ВСТАЛ первый звук – [ф].
4)В слове РЫБЁШКА буква Ё обозначает один звук.

26.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СЕРЬЁЗНОЙ 9 звуков.
2)В слове ПОХОЖ происходит оглушение согласного звука на конце слова.
3)В слове РЕШИЛ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
4)В слове МАЛЬЧИК мягкость согласного [л’] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак).

27.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове МУЖСКОЙ все согласные звуки имеют пару по  твёрдости – мягкости.
2)В слове ОБЪЯСНЯТЬСЯ звуков меньше, чем букв.
3)В слове МОЛНИЯХ все согласные звуки не имеют пары по глухости – звонкости.
4)В слове ОГЛЯДЫВАЯ пять слогов.

28.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ВЪЯВЬ четыре звука. 
2)В слове ЧЕЧЁТКА все согласные звуки твёрдые. 
3)В слове ВСЕГДА все согласные звуки имеют пару по  глухости – звонкости.
4)В слове ВООБРАЖАЯ пять слогов.
29.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове БАЛЛЫ четыре звука.
2)В слове КНИЖКУ буква Ж обозначает звук [ш]. 
3)В слове ТОТЧАС все согласные звуки твёрдые. 
4)В слове КАРЬЕРУ три слога.

30.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове УЮТНО буква Ю обозначает два звука. 
2)В слове МОЛОДОЙ все согласные звуки твёрдые. 
3)В слове ГОСТЬЮ одинаковое количество звуков и букв. 
4)В слове ЖАЛОСТНО все согласные звуки твёрдые.

31.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ИМЕНЕМ три слога. 
2)В слове ЛЮБИШЬ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3)В слове НЕЛЬЗЯ пять звуков.
4)В слове НЕРЕДКО буква Д обозначает звук [т].

32.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ПОЯВИЛАСЬ количество звуков и букв совпадает. 
2)В слове МОЖЕТ все согласные звуки твёрдые. 
3)В слове КОЛОДЦА все согласные звуки имеют пару по  глухости – звонкости.  
4)В слове БОЯ два слога.

33.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЖЕНЯ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости. 
2)В слове ВСЁ первый звук – [ф].
3)В слове ТИКАНЬЕ количество букв и звуков совпадает. 
4)В слове ЭТО два слога.
34.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ОДНАЖДЫ все согласные звуки звонкие. 
2)В слове ОТЕЦ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости. 
3)В слове ПРОБЕЖКА буква Ж обозначает звук [ш].
4)В слове ЕЗДИЛИ звуков больше, чем букв.

35.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СОЛОВЬЁМ количество звуков и букв совпадает.
2)В слове НЕИЗМЕННО все согласные звуки звонкие. 
3)В слове ПЕВЕЦ все согласные звуки образуют пару по твёрдости и мягкости. 
4)В слове СТАНЦИЮ – три слога.

36.В каком слове имеется звук [Ф] ?
1)эфир         2)физиолог          3)всегда          4)кровь

37.В каком слове букв меньше, чем звуков?
1)следя        2)стягивая         3)искать       4)война

38.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове СЕРДЦЕ  согласная Д обозначает непроизносимый звук.
2)В слове ЖАЛОБНО  все согласные образуют пары по твёрдости / мягкости. 
3)В слове ОШЕЙНИК  три слога. 
4)В слове МИГАЯ  6 звуков.

39.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ИЗВЕСТНОМУ 9 звуков.
2)В слове НЕМЕЦКИЙ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3)В слове ГЛЯДЕЛ буква Я обозначает один звук.
4)В слове ОГРЫЗАЯСЬ количество букв и звуков совпадает.
40.Укажите ошибочное суждение. 
1)В слове БЛИЗКО происходит оглушение согласного.
2)В слове МАГАЗИН все согласные звуки звонкие. 
3)В слове СТРОЙКА все согласные звуки твёрдые.
4)В слове РАБОТАЮ звуков больше, чем букв.

41.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове НЕИЗВЕСТНО 4 слога.
2)В слове КАЖДЫЙ все согласные звуки твёрдые.
3)В слове БУТЕРБРОД последний согласный звук – [т].
4)В слове ПАЯСНИЧАЛ 10 звуков.

42.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЖЕНЩИНЫ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
2)В слове ОБЛОЖКАХ буква Ж обозначает звук [ш]. 
3)В слове ДРУЖИЛА все согласные звуки звонкие. 
4)В слове ЧЬИМ один слог.

43.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ЧАЩЕ все согласные звуки мягкие. 
2)В слове БОЯЛСЯ семь звуков.  
3)В слове ТВОЙ все согласные звуки имеют пару по глухости – звонкости.  
4)В слове САМЫЕ три слога.

44.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове РЕШИЛА все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
2)В слове РАЗ буква З обозначает звук [с]. 
3)В слове УЧИТЬСЯ все согласные звуки глухие. 
4)В слове ЕЩЁ четыре звука.
45.Укажите ошибочное суждение. 
1)В слове ВСЕ происходит оглушение согласного звука.
2)В слове СОСЕДКА все согласные звуки глухие.
3)В слове ХОТЯТ есть согласный звук [т'].
4)В слове ОЦЕНИТЬ все согласные звуки мягкие.

46.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове БЕЗЖАЛОСТНО буква Т обозначает непроизносимый звук.
2)В слове ПАНЦИРЬ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3)В слове ВОКРУГ буква Г обозначает звук [к].
4)В слове ТЕПЕРЬ букв больше, чем звуков.

47.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ПРИЕДЕТ семь звуков.
2)В слове ВЕЛОСИПЕД буква Д обозначает звук [т]. 
3)В слове КАТАТЬСЯ все согласные звуки глухие. 
4)В слове ТРОЕ два слога.

48.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове НЕСЧАСТНЫХ  согласная Т обозначает непроизносимый звук.
2)В слове ВСКОРЕ первый звук – [ф]. 
3)В слове СЛУЧАЙНОСТЬ  мягкость согласного [т’] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак). 
4)В слове БРАТЬЯ звуков меньше, чем букв.

49.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ДЕНЬГИ все согласные звуки мягкие.
2)В слове ПÓЕЗДА одинаковое количество гласных и согласных звуков.
3)В слове СЕРЬЁЗНОСТИ буква Ё обозначает 2 звука.
4)В слове ПОЕЗД последний звук – [т].
50.Укажите ошибочное суждение.
1)В слове ПАРЕНЬ мягкость согласного [н’] на письме обозначена буквой Ь (мягкий знак). 
2)В слове ДЕВОЧКУ все согласные звуки имеют пару по твёрдости – мягкости.
3)В слове ОСТАНОВИТЬСЯ 10 звуков.
4)В слове ПРИЕХАЛИ буква Е обозначает 2 звука.

